



# NAŠI DJELATNICI, PROIZVODI I USLUGE



LET'S DO THE WORK.™

**CAT**® Lift  
Trucks

# CAT® VILIČARI - SVJETSKA REPUTACIJA



**Ljudi diljem svijeta poznaju imena Caterpillar i Cat®. Naši su proizvodi poznati po svojoj kvaliteti, inovacijama te prikladnosti njihovoj namjeni. Isto vrijedi za sve što mi radimo. Od strojeva za zemljane radove do građevinarstva, motora i pogonskih sustava, odjeće i obuće do opreme za rukovanje materijalima.**

Takve vrijednosti marke i kvalitete su uvrštavane u proizvodni program tvrtke Cat Lift Trucks tijekom više od 60 godina. Upravo radi toga možete potpuno bezbrižno odabrati naše viličare i kamione za rad u skladištima. Neovisno o težini uvjeta okruženja ili ekstremnim temperaturama. U svakoj industriji i za svaku primjenu. Cat Lift Trucks su izgrađeni za uspješan rad.

Inovacije i poboljšanja se kontinuirano razvijaju. Naši programi za istraživanje i razvoj drže korak s Vašim potrebama i promjenama u industriji. Svaki novi proizvodi povećava vašu produktivnost i učinkovitost i ujedno smanjuje ukupan trošak rada. Zajamčeni rezultat su maksimalni profit i uspješno poslovanje.

## SADRŽAJ

<b>CAT LIFT TRUCKS - SVJETSKI UGLED</b>	<b>2</b>
Globalna mreža, lokalna isporuka	
<b>MEĐUNARODNI DOGOVORI</b>	<b>5</b>
<b>FLOTE VOZILA I PAKETI ZA FINANCIRANJE</b>	<b>7</b>
Odgovarajući kamion za stvaran svijet	
<b>PROTUTEŽNI VILIČARI S MOTOROM S UNUTARNJIM SAGORIJEVANJEM</b>	<b>8</b>
Dizel i LP plin	
<b>ELEKTRIČNI PROTUTEŽNI KAMIONI ZA SKLADIŠTA</b>	<b>10</b>
Električni protutežni viličari	
Kompletan proizvodni program za skladišta:	
Električni viličar za palete	
Slagači	
Visokopodizni viličari	
Modeli za preuzimanje narudžbi i vuču	
Vrlo uskoprolazni viličari u izvedbi s pomičnom ili fiksnom kabinom	
EQ Line	
<b>BEZBRIŽNOST</b>	<b>12</b>
Držite korak s napretkom	
Jamstva	
<b>VIŠE OD KUPOVINE</b>	<b>14</b>
<b>UPOTRIJEbite NAŠE ZNANJE ZA POVEĆANJE SVOJEG POSLOVANJA</b>	<b>15</b>



### Globalna mreža, lokalna isporuka

Svaki su dan tisuće naših iskusnih djelatnika iz odjela za tehničko osoblje zastupnika te za rukovanje materijalima na poslu. Međusobnom suradnjom smo u mogućnosti Vam ponuditi lokalnu, nacionalnu i međunarodnu uslugu.

Naša djelatnost se prostire na više od 40 zemalja u Europi, Bliskom Istoku i Africi. U isto vrijeme, naše snažno globalno partnerstvo ima tvrtke u SAD-u, Japanu i Singapuru. Unutar takve mreže u mogućnosti smo koordinirati globalna rješenja za rukovanje materijalima.



“ **Tvrka Cat Lift Trucks je razumjela naše poslovanje i odgovorila sveobuhvatnom opskrbom flote vozila. Mnogo su nas se dojmile njihove preporuke, kvaliteta viličara, pripadajuće usluge te konkurentan ukupan trošak postupka. Preporučam Cat Lift Trucks kupcima flote vozila bez imalo oklijevanja.**

Kupac, međunarodna logistička tvrtka

”





# Međunarodni dogovori

U mogućnosti smo upravljati svim zahtjevima za rukovanjem materijalom s jedne kontaktne točke. To uključuje koordiniranje kompleksnim međunarodnih i prekograničnih suradnji po potrebi.

Kroz suradnju mreže zastupnika u mogućnosti smo dobiti, upravljati i održavati Vašu flotu vozila. Naša iznimno usmjerena i isplativa rješenja omogućuju maksimalnu upotrebu vaše flote vozila. Na taj se način smanjuje broj potrebnih strojeva i djelatnika na minimum, a ujedno i troškovi, i to bez utjecaja na produktivnost.

Stalne obuke i podrška osoblju zastupnika pomaže im u postavljanju najviših servisnih standarda u industriji rukovanja materijalima. Naše prodajno osoblje je završilo obuku o pružanju najboljih savjeta našim kupcima kako bi se ispunili svi zahtjevi. S druge strane, zahvaljujući tehničkim osobama, naši su inženjeri naučeni provoditi brze i precizne servise za minimalni zastoj rada strojeva.

Ako odaberete Cat viličar, sklopili ste partnerstvo s osobama koje zaista vode brigu o vašem poslovanju. Svaki je djelatnik posvećen ostvarivanju maksimalnog profita putem efektivnih rješenja za rukovanje materijalima. Zahtijevamo samo najbolje za naše kupce i blisko surađujemo s ovlaštenim zastupnicima kako bismo to i ostvarili.

Želja nam je premašiti očekivanja u svakom području našeg rada. Putem svakog rješenja koje preporučamo. U svakom proizvodu koji isporučujemo. Te u svakoj usluzi koju nudimo – od financiranja, preko jamstva i održavanja do rezervnih dijelova.

**Kupac iz Bliskog Istoka je trebao strojeve za rad u prašnjavim uvjetima. Modeli konkurenata nisu bili uspješni zbog začepjenja filtera za zrak i kvarova motora. Uspješno smo ostvarili taj izazov zahvaljujući posebno prilagođenim modelima Cat Lift Trucks.**

Kao primjer predstavljamo našu anketu o rukovanju materijalima. Namijenjena je za procjenu upotrebe svakog pojedinog stroja u provođenju različitih djelatnosti. Rezultati se uspoređuju s ukupnim troškom vlasništva, što pak pomaže u oblikovanju naših prodajnih preporuka. One mogu uključivati kombinaciju održavanja određenih postojećih vozila, prenamjenu drugih te nabavu novih modela. Naš je krajnji cilj ostvariti maksimalnu produktivnost uz najniže ukupne troškove vlasništva.

**Međunarodna tvrtka za distribuciju je zahtijevala pouzdanu opremu za rukovanje materijalima i podršku u održavanju na lokacijama u UK i Nizozemskoj. Kupac je odabrao Cat Lift Trucks radi njihove pouzdanosti i performansi, u kombinaciji s iskustvom Cat zastupništva.**





# Flote vozila i paketi za financiranje

## Odgovarajući kamion za stvaran svijet

U potpunosti smo opremljeni svime kako bismo vam mogli pružiti sve što vam je potrebno. Ne samo idealnu kombinaciju viličara, već i savršeni paket za financiranje s pomoću kojeg ćete ostvariti to rješenje. Kao i čvrstu postprodajnu potporu.

Želite li novčana sredstva za nove strojeve ili pak želite refinancirati svoju postojeću flotu? Naši zastupnici mogu izraditi sporazum o nabavi koji je Vama po mjeri. Opcije uključuju ugovore o izravnoj kupovini, leasingu, najmu kao i ugovore o potpunom održavanju. Ostvarit ćemo svaku varijantu koja je vama najbolja i najekonomičnija.

Naš opsežan proizvodni program ispunjava oko 95 % europskih zahtjeva po pitanju rukovanja materijalima. Time Vam mi možemo olakšati život. Na taj način možete dobiti skoro pa sve što Vam je potrebno od jednog pouzdanog izvora.

Svi koji poznaju naš globalni ugled sa sigurnošću mogu reći kako mogu odabrati Cat Lift Trucks uz potpunu bezbrižnost. Naši viličari i oprema za skladište su dizajnirani i izgrađeni za konzistentne performanse u najtežim industrijskim uvjetima u svijetu. Zahvaljujući njihovoj izdržljivoj kvaliteti te inovativnoj tehnologiji, zajamčena vam je konkurentska prednost.

U kombinaciji s visokim specifikacijama i produktivnosti, Cat Lift Trucks jamči i izvrsnu vrijednost. I to zahvaljujući svojoj robusnoj konstrukciji, lakom održavanju te iskoristivosti energije koji svi zajedno doprinose nižim ukupnim troškovima vlasništva.

Uz Cat Lift Trucks i fleksibilno financiranje sigurni ste da imate najučinkovitije alate za obavljanje posla.

**Jedna od svjetski najvećih luka odabrala je Cat Lift Trucks za svoje poslovanje. Istaknula je kako posebno cijeni kvalitetu i pouzdanost proizvodnog programa te profesionalnu i odzivnu uslugu podrške Cat zastupnika. To podrazumijeva i trajan položaj osoblja na terenu u svrhu održavanja flote i maksimalne upotrebe.**

# Protutežni viličari s motorom s unutarnjim sagorijevanjem



## Dizel

Cat dizelski viličari dugo su vremena prvi izbor djelatnosti teške industrije. Ti izdržljivi i snažni kamioni su izgrađeni s pouzdanim performansama, i to neovisno o težini uvjeta rada. Napredna tehnologija motora maksimalno povećava iskoristivost goriva uz pridržavanje lokalnih propisa o emisiji.

Ne samo da su strojevi snažni i izdržljivi već su i udobni za vožnju. Kontrolirana buka i vibracije, glatki rad te udoban prostor za rukovatelja. Nadalje, sve su komande jednostavne za upotrebu na intuitivan način.

Bogata ponuda kapaciteta i dodatne opreme u opciji jamči odgovarajuću konfiguraciju za svaki posao.

## LP plin

Naš proizvodni program protutežnih LPG modela nudi alternativan pristup vanjskim i zatvorenim radnim područjima, gdje je to dozvoljeno. Emisija stroja je manja od dizelskog, a snaga i moment su impresivni. Cijene LPG viličara su atraktivne uz dobru ekonomičnost potrošnje goriva.

Ako preferirate modele na LPG, nudimo brojne modele i specifikacije koje će odgovarati vašim potrebama.







→ [CATLIFTTRUCK.COM](http://CATLIFTTRUCK.COM)  
COUNTERBALANCE FORKLIFT TRUCKS



Ponuda dizelskih modela: kapacitet od 2,0 – 10,0 tona



Ponuda modela na LPG: kapacitet od 1,5 – 5,5 tona



# Električni protutežni strojevi za skladišta

## Električni protutežni viličari

Naša ponuda električnih protutežnih viličara je među najmodernijima i kompletnijima u industriji. Osim nulte stope emisije, njihove prednosti obuhvaćaju i udobnost tihog rada, naprednu ergonomiju, agilne performanse te ugrađenu sigurnost. Odlikuju se i visokom iskoristivosti energije te jednostavnim održavanjem uz niže ukupne troškove vlasništva.

U ponudi imamo sve od kompaktnog skladišnog modela od 48 V s 3 ili 4 kotača do modela za teške uvjete rada od 80 V. Današnji Cat modeli udružuju uglađenost s velikom snagom te izdržljivost za zahtjevne primjene i uvjete. Svaki stroj se može u potpunosti programirati kako bi idealno odgovarao potrebama vozača i zadatka.



→→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://www.catlifttruck.com)  
COUNTERBALANCE FORKLIFT TRUCKS



Ponuda električnih modela: kapacitet od 1,4 – 12,0 tona





Ručni/električni viličari za palete: kapacitet od 1,6 – 2,5 tone



Slagači: kapacitet od 1,0 – 2,0 tone

Modeli za preuzimanje narudžbi: kapacitet od 1,0 – 2,5 tone



Visokopodizni viličari: kapacitet od 1,2 – 2,5 tone

4-smjerni dohvatni viličari: kapacitet od 2,0 – 2,5 tone



Vrlo uskoprolazni viličari s fiksnom kabinom: kapacitet od 1,1 – 2,0 tone

Vrlo uskoprolazni viličari s pomičnom kabinom: kapacitet od 1,3 – 1,5 tone

Strojevi za vuču: kapacitet od 3,0 – 5,0 tona



→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://www.catlifttruck.com)  
WAREHOUSE EQUIPMENT



→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://www.catlifttruck.com)  
EQ LINE

## EQ Line



EQ Line: kapacitet od 0,15 – 6,0 tone

## Kompletan proizvodni program za skladišta

U mogućnosti smo ponuditi model za svaku potrebu zahvaljujući sveobuhvatnom proizvodnom programu opreme za skladište. A svaki pojedini model se odlikuje inovativnim dizajnom te kvalitetom izrade koje biste i očekivali od Cat Lift Trucks.

Naši modeli za skladišta jamče brze i snažne performanse uz visoku razinu udobnosti, ergonomije i sigurnosti. Takva kombinacija karakteristika može povećati vašu produktivnost. U isto vrijeme, velika im je energetska učinkovitost, izdržljivi su i jednostavni za servisiranje. Drugim riječima, smanjuju vaše troškove rada.

Dostupan je električni viličar za svaki interni transport kao i slagače za učinkovito skladištenje i prikupljanje. Naš ogroman proizvodni program dohvatnih viličara sastoji se od modela prilagođenih svim visinama za slaganje, teretima i radnim shemama. Uključuje četverosmjerne viličare za rukovanje duljim predmetima u uskim prolazima.

Dostupni su Cat strojevi za preuzimanje narudžbi svih dimenzija i veličina, za optimalnu učinkovitost prikupljanja na svakoj razini. Trebate stroj za vuču? I oni su dostupni. Za specijalna skladišta s vrlo uskim prolazima, u ponudi su vrlo uskoprolazni viličari u izvedbi s pomičnom ili fiksnom kabinom.

Naši modeli EQ line za skladišta imaju sve što vam je potrebno za pouzdano rukovanje materijalima početne razine. Linija proizvoda za lagane primjene. Ako je to ono što vam je potrebno za obavljanje posla, EQ line vaš je savršen odabir.

Zahvaljujući bogatoj ponudi modela, možemo pronaći idealan model za skladište za vas. Nakon toga možemo u potpunosti prilagoditi specifikacije vašim potrebama i uvjetima. Osim toga, možemo i precizno programirati stroj prema želji.

# Bezpečnost



## Držite korak s napretkom

Iako tehnologija napreduje, naše različite obitelji viličara nastavljaju dijeliti mnoge ključne komponente i značajke. Korisnici vrlo hvale takve mogućnosti. Time se pojednostavljuje servisiranje što pak omogućuje veću produktivnost.

Osim bogate ponude modela i konfiguracija, možemo ponuditi i sofisticirano programiranje svakog modela u skladu s vašim potrebama. Radne karakteristike se mogu podesiti na način da se ostvaruju optimalne performanse, produktivnost i učinkovitost u gotovo svakoj primjeni. Moguće ih je i prilagoditi u skladu sa sposobnostima svakog rukovatelja. Na taj se način može zajamčiti sigurnost tereta, stroja i rukovatelja.

Neprekidno ulažemo u najnoviju opremu za proizvodnju kao što su robotski zavarivači, strojevi za lasersko rezanje i komore za bojenje koje vode brigu o okolišu. Zahvaljujući tome, u mogućnosti smo izraditi najbolje proizvode za rukovanje materijalima prema najvećim standardima održivosti i kvalitete izrade.

Uz Cat viličara dobivate i kvalitetan proizvod i bezbrižnost. I to sve zahvaljujući stabilnom međunarodnom partnerstvu s profesionalnom organizacijom podrške u uslugama.

## Maksimalna upotreba

Pravovremeno održavanje koje provodi kvalificirano tehničko osoblje tvrtke Cat Lift Trucks smanjuje zastoje u radu na minimum te produljuje vijek trajanja strojeva. Naši programi osiguravaju brzu i profesionalnu uslugu, a pritom pružamo i točan budžet i potpunu kontrolu nad troškovima rada.

Takav pristup održava višu rezidualnu vrijednost odnosno buduću vrijednost zamjene vaših strojeva. Ujedno o poboljšava performanse stroja i održava ih na produktivan i profitabilan način.

Planovi održavanja izrađeni po mjeri čine dio naših sporazuma o cjelokupnoj ponudi. Namijenjeni su odražavanju vaših jedinstvenih zahtjeva uz održavanje maksimalne dostupnosti stroja.

Cat programi planiranog održavanja te kompletnog održavanja i popravka podupiru naše zastupnike u profesionalnom planiranju servisnih intervala. Dok ste vi usredotočeni na svoju djelatnost, naši timovi stručnjaka zastupnika vode brigu o vašoj floti.

Osim što održavaju vaše strojeve u optimalnom radnom stanju, naši prilagođeni sporazumi pomažu u smanjivanju troškova. Naši servisni ugovori izrađeni po mjeri jamče visoku kvalitetu usluge koju provodi, administrira i nadzire vaš zastupnik. Svaki kvar ili drugi problemi mogu se rano prepoznati tijekom predviđenih pregleda i dovesti do preventivne radnje održavanja. Na taj način možete smanjiti mogućnost zastoja uslijed neočekivanog kvara na minimum.

Svi Cat viličari i oprema za skladište u standardnoj ponudi obuhvaćaju jamstvo tijekom cijele godine. Dostupni su i dodatni jamstveni planovi.

**Obratite se lokalnom Cat zastupniku kako biste saznali više o tome kako vam takvi planovi mogu osigurati bezbrižnost.**

# Više od kupovine

Naša kompletno opremljena servisna vozila brzo odgovaraju na vaše pozive. Imaju specijalizirane alate i zalihe originalnih Cat dijelova. Njihovi vozači su dobro obučeno tehničko osoblje s najnovijim tehničkim informacijama i znanjem. Možete se osloniti na visoko profesionalne preglede, servisiranje i popravke.

Time dobivate sljedeće:

- rano otkrivanje eventualnih problema
- pravovremenu preventivnu radnju kako bi se izbjegli kvarovi
- brzi servisi i popravci
- najbolju brigu o svojoj floti
- minimalni zastoji u radu

## Odgovarajući dijelovi u pravi trenutak

Dostupnost dijelova ključna je za održavanje vaše produktivnosti. Zahvaljujući pouzdanom i besprijekornom upravljanju dijelovima, vaša će flota uvijek raditi optimalno. Najbolji smo u industriji po pitanju cjelovitog asortimana i prava izbora. Trenutno smo na 97 %, a za najnovije modele postotak je i veći.

Naše centralizirano europsko skladište proteže se na površini od 10,000 m<sup>2</sup> i može primiti više od 58,000 odvojenih linija dijelova. Od tamo razvijamo strategije isporuke kako bismo ispunili sve potrebe naših kupaca diljem Europe, Afrike i Bliskog Istoka.

Imamo i mrežni pristup opsežnoj zalihi putem centara za distribuciju dijelova u SAD-u, Singapuru i Japanu. Takva jedinstvena i snažna infrastruktura nam omogućuje isporuku odgovarajućeg dijela na odgovarajuće mjesto u odgovarajućem trenutku.



# Upotrijebite naše znanje za povećavanje svojeg poslovanja

## Možete se osloniti na nas

Neovisno o izazovima pri rukovanju materijalima s kojima se susrećete, naši odjeli za istraživanje i razvoj su vjerojatno već o tome razmišljali. A njihova rješenja su ugrađena u proizvodni program naših viličara.

Naša cijela organizacija je usmjerena da vama pruži besprijekornu i učinkovitu uslugu. Možete se osloniti na nas i računati na to da ćemo održavati vašu flotu i vašu djelatnost profitabilnima bez problema.

**Kontaktirajte nas za bilo kakva pitanja o učinkovitim rješenjima za rad, savjete o opremi ili kako biste pronašli najbližeg Cat zastupnika. Kontaktne informacije pronađite na poledini.**



Kakvu god opremu za rukovanje materijalima trebate, naša globalna mreža zastupnika vam može ponuditi rješenje.

Ne samo da suradnja s našim zastupnicima osigurava najbolju opremu već i najbolju uslugu, savjet i podršku u industriji.

**LET'S DO THE WORK.™**



**WATCH  
VIDEOS**



**DOWNLOAD  
OUR APP**

[www.catliftruck.com](http://www.catliftruck.com)

[info@catliftruck.com](mailto:info@catliftruck.com)

© 2024 MLE B.V. (registarski broj 33274459). Sva prava pridržana. CAT, CATERPILLAR, LET'S DO THE WORK, njihovi logotipi, "Caterpillar Corporate Yellow" i komercijalna oprema "Power Edge" i Cat "Modern Hex" kao i poslovni identitet i identitet proizvoda koji se ovdje upotrebljavaju, zaštitni su znakovi tvrtke Caterpillar i ne mogu se upotrebljavati bez prethodnog dopuštenja. NAPOMENA: Specifikacije performansi mogu se razlikovati ovisno o standardnim proizvodnim tolerancijama, stanju vozila, vrsti guma, stanju tla i površine, primjenama ili radnom okruženju. Viličari mogu biti prikazani s nestandardnim opcijama. Za posebne zahtjeve u pogledu performansi i lokalno dostupne konfiguracije posavjetujte se s ovlaštenim zastupnikom tvrtke Cat Lift Trucks. Tvrtka Cat Lift Trucks slijedi pravilnik za stalno unapređenje proizvoda. Zbog toga se određeni materijali, opcije i specifikacije mogu promijeniti bez obavijesti.

OCrBC2513

(10/24)

**CAT** Lift  
Trucks